



бригаду сталеваров дилетант почему-то не возьмется, зато готов вывести область из экономического кризиса. Сталеварской шляпы не надо, давайте корону президентскую!

Выборы главы администрации — дело прошлое. Однако, если не делать из этого выводов, не только глаза, головы лишиться можно. Претенденты выдвигали простые, как гвоздь, лозунги: борьба с коррупцией, увеличение ассигнований на культуру, здравоохранение, свобода — предпринимателям и т.д. Как это сделать? Вот тут воображения кандидатов уже не хватало: запретить вывоз товаров за пределы области, заморозить цены, строже выполнять законы и проч. и проч. Все это, увы, было, но жизнь этих политиков почему-то ничему не учит. Слава Богу, что пока никто из них не добрался до руля, управляющего экономической областью, ох, они бы уж порулили!

мина действует, как говорится, на полном серьезе.

На пресс-конференции Костромин сделал короткое заявление и готов был этим ограничиться. Ошеломленная пресса, ощутившая себя участницей тусовки в палате № 6, некоторое время не знала что делать. «Что делать?» — не знал и сам «президент»: например, как соотносить повышение закупочных цен на продовольствие со снижением цен розничных? Объявить о повышении минимальной зарплаты до 30 тысяч рублей можно — болтать, не мешки ворочать, но где взять деньги? Костромин сказал, что все это будет решено в рабочем порядке, а пока он едет к Ельцину! (Пресс-конференция прошла за 15 минут). Вот ведь как — все вопросы, над которыми бьются наши правители, оказываются, можно решить в рабочем порядке, словно сейчас у власти стоят безнадежные дураки.

В ОТЕЧЕСТВЕ ПРОРОКИ ЕСТЬ

Но легче ли от этого народу России?

12

Политическое похмелье сродни алкогольному: грустно, тошно и хочется глотнуть ключевой водицы. Если борьба за власть становится навязчивой идеей — это болезнь, от которой надо лечиться. Алкоголикам от политики «похмельный синдром», видимо, незнаком — чем больше они упиваются властью, тем больше заносит на поворотах.

Где ныне вожди партий, движений и фронтов, которые доблестно боролись с привилегиями номенклатуры КПСС? Отобраны дачи, спецполиклиника, «разгромлена» обкомовская столовая, что дальше? Громить и отбирать уже нечего, пора, наконец, что-то строить. А вот этого они не умеют. Часть «горлопанов-глава-

рей» тихо - мирно зашибает деньгу в коммерческих структурах, часть «выпала в осадок», заняв обкомовские кабинеты. Аппарат разбух, как тесто в квашне: мог ли, например, референт секретаря «бокбма» мечтать о приемной в секретаршей и закрепленным автомобиле? Даже государь-император Николай I, прозванный Палкиным, не допускал к управлению страной людей некомпетентных. Нас, увы, душат дилетанты. Человек, не умеющий починить утюг, считает возможным вершить дела в области развития электроники, рабочий, пусть и с незаконченным высшим образованием, давать указания академиком — специалистам по ядерной энергетике. Возглавить

Сергей Костромин, проведший зное время в СИЗО (обвинялся в национализме), видимо, очень соскучился по вождению и объявил себя вождем несуществующей Южно-Уральской республики.

Информационные агентства поспешили передаться в центр сообщения о самозванце, не потрудившись сделать комментарий. Российский читатель воспринял все это, как свершившийся факт: границы области закрыты, патрулируются войсками и милицией, чеченцев, цыган и таджиков выбрасывают вон. Местные журналисты восприняли заявление «президента», как шутку — в противовес двоевластия, но команда Костро-

Говорят, что каждый сходит с ума по-своему. Можно было бы посмеяться над «соколом» Жириновским, «регентом» Брумелем и «президентом» Костроминим. Но посмеяться не хочется — болезнь оказалась заразной. На выборах президента России за Жириновского проголосовали, если не ошибаюсь, 8 процентов избирателей, в борьбе за губернаторское кресло Костромин получил 2,6. Кажется, не бог весть, какие цифры, но это еще как посмотреть: эпидемии пока нет, но число «заболевших» не может не вызывать тревогу.

Что-то много пророков появилось в России. В какую пустыню они нас приведут?

С.СМИРНОВ.